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L’industrialisation et l’urbanisation  

 

1- Cite deux facteurs qui ont permis l’essor industriel au XIXème siècle. 
              

               

2- Quel est le seul pays industrialisé au début du XIXème siècle ? Quels sont les pays qui se sont industrialisés ensuite en 

Europe ? 

              

               

3- Sur quelles sources d’énergie l’industrialisation repose-t-elle au XIXème siècle ? 

              

               

4- Parmi ces activités, entoure celles qui ont été mises au point au XIXème siècle. 

 
5- Pour quelles raisons la taille et le nombre des villes augmentent-ils  en Europe au XIXème siècle ? 

              

                

6- Parmi ces monuments de Paris, entoure ceux qui datent du XIXème siècle. 
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7- Complète le schéma suivant avec les expressions suivantes : 

 
Augmentation de la population   -  croissance urbaine  -  manque de terres  -  moins de travail 

 

 


